MODELO DE NEGOCIO

Modelo canvas - Estructura de costes
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Estructura de costes

Los costes del proyecto

dependera

aumentaran en por el material inmovilizado.

Por una parte, el
terreno utilizado para crear
los almacenes donde
guardaremos las cremas que
compremos a nuestros
inversores. Este terreno
tendrda un coste de 4.847€ y
se encontrara en Artzentales.

de
haremos por las playas de Neguri y Sopelana.

cuantos
También,

4.847 €

Terreno en Artzentales
3100 m?

Inmuebles sujetos a IVA.
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dispensamos
los costes

Por otra parte, los equipos para procesos informaticos que

utilizaremos para gestionar 1los costes,

estaran formados por dos

ordenadores iMac de 1449€ cada uno. Con los que los trabajadores se

encargaran de la gestidon de la empresa,

comprados, vendidos; el dinero
utilizado para la compra de 1los
productos; controlar la caja..

Por otra parte, el
mobiliario, formado por 10
grandes estanterias de madera
donde guardaremos nuestras

diferentes cremas de una manera ordenada.
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Estanteria para taller
con 8 estantes -
estanteria metdlica d...

670
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® Entrega gratuita

El precio total sera

controlando los productos

de



Por daltimo, nuestros elementos de transporte son 3 furgonetas
que son 1las que se encargaran de 1llevar nuestro producto a su
destino, es decir, desde 1los almacenes donde guardamos nuestras
cremas a las playas de Sopelana y Neguri. Los modelos de las
furgonetas son Renault Mixto N1 5/6, de 26.734€ cada una.

El sueldo de los trabajadores dependerd de los beneficios que
tengamos. En caso de tener muchos beneficios, el sueldo de 1los
trabajadores sera mayor que si tenemos menos beneficios.

Los trabajadores que se encuentran en el almacén cobraran el
15% de los beneficios totales que tengamos. En caso de tener muchas
mas ganancias el sueldo de los trabajadores aumentara, basandose en
el 15% de los beneficios.

Los trabajadores que se encarguen del transporte de las
cremas, también cobraran el 15% de los beneficios que tengamos.

Los trabajadores que se encargaran de recoger el dinero e
ingresarlo en la cuenta de banco de la empresa obtendran el 15% de
nuestras ganancias.

E1l propietario de la empresa cobrara el 20% de los beneficios
que consiga la empresa.

Finalmente, el 40% restante de los beneficios sera utilizado
para mejorar la empresa, en la construccion de mas dispensadores por
otras playas para que la empresa se expanda.

Ademas, la empresa, en sus comienzos, necesitara una ayuda del
banco de 40.000€, por ello, la empresa debera 40.000€ al banco, 1lo
que tendremos que pagar en un plazo de 24 meses.



